OBPA3EIl OTBETOB
HAa 3a/1aHMsl IepBOro (0TOOPOYHOr0) ITANa
Pecnny0smmkaHCcKoM IIKOJbHOM omMnuanbl «bynymee PecmyOaukmn»

no o6meodpazoBatenbHoMy nipenmery TEOT'PAD®USA

Yacrte 1
TecTbI ¢ 0JHUM NPABUJIBLHBIM 0TBETOM

Yacts 2

TecThl HA COOTBETCTBHE
1. Havimu coomeemcmeue medxncoy cmpanou u 3HAa4UmenbHbIMU 3anacamu nPUPOOHbIX pecypcos
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2. Hatioume coomeemcmaue mexncoy npupooHbimM KOMNIEKCOM U MUNOM PACTUMENbHOCMU
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3. Hatioume coomeemcmaue meaicoy KoMnOHeHmamu npupoOHbIX KOMHIEKCO8
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4. Hatimu coomeemcmeue medxncoy Cmpanoli U Ompacivio MeicOYHapoOHOU CReyuaiu3ayuu
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5. Haiioume coomeemcmeue meancoy Dedepanvuvimu okpyeamu Poccuiickoti @edepayuu u pexamu,
NPOMEKAIOWUMU NO HUM
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Yacrsp 3
3axayu B TecToBOi popme
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Yacts 4
PacueTHble 3aaa4n

1. Kakyio uacmo eé00oema naowadvio 400 z2a 3aiimem na nogepxnocmu 600bl nienka om 2
K2 pazniumoit nepmu, ecnu uzgecmno, umo 1 2 negpmu moxcem oopazoeamev HA NOGEPXHOCMU
60001 nenky ¢ 20 m>?

Pemenue.

21-20 M

2 kr — 40 000 m?

1 ra— 10 000 m?

400 Ta — 4 000 000 m? — 100 %

40 000 M> — X %

X=0,5%

Otser. [1nenka HedTH MOXKET TOKPHITH 1 % BomOEMa.

2. Onpedenume 4uCN060U Macwimad Kapmol, HA KOMOPOU U300PAHCEHO Kpy2ioe 03epo
nepumempom 251 km na mecmnocmu u ouamempom 16 mm na kapme.

Pemenue. Haiinem paaunyc o3zepa. T.k. nepumerp 251 km, To paauyc npumepso 40 kM (Ha
OCHOBAaHUU (POPMYIIBI JUTMHBI OKPYKHOCTH)

CootBercTBeHHO, 40 KM Ha MECTHOCTH COOTBETCTBYET 8 MM Ha kapre (16/2)

CnenoBarenbHo, B 1 cm — 50 km mnu macmrad 1-5 000 000

OtBer. M 1 : 5 000 000

3. 340 «Aumpayum» camocmoamenvHo papadamaoléaem 000bl4y KAMEHHO20 Y2 (6 m.u.
pazeeoky). 3a anpens 0v110 0006tmo 50 moic. m. yena, a peanuzosano — 30 moic. m. Boipyuka



cocmaesuna 150 000 muic. pyo. Paccuumaitme cymmy Hanoza 3a anpenp ¢ y4emom HA1020801
cmasku 4% c nveomnuvim Ko3gguyuenmom 0,7 3a codcmeennyio pazeeoxy.

Pewenne

1) CroumocTh eAMHHMIIBI TOOBITOTO YTIIst

150 000: 30 000 = 5 TeIC.pyO/T

2) croumocTh Beero goobiToro yris 5 000 x50 000 = 250 000 (Teic. py6.)
3) Cymma Hanora 250 000x4% : 100% x 0,7 = 7000 (TbIC. pyo0.).

Otget: 7 000 000 pyO.



